
  تمرین تطبیقي

لدیك الجدول التالي یحتوي على الكمیات المنحنى من منتوج ما یتم انتاجھ بواسطة عنصري الانتاج، 

العمل ورأس المال. في المدي القصیر لا تستطیع المؤسسة التي تنتج ھذا المنتوج تغیر قیمة رأس المال. 

  اعة عمل لكل عامل). وعلیھ فان الانتاج یتغیر فقط بدلالة الید العاملة (وحدة عمل واحدة تساوي س
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  المطلوب

 احسب كل من الناتج المتوسط والناتج الحدي. .1

 . L, PTL, AP LMPأعطي التمثیل البیاني للدوال:  .2

 ؟ L = 6و  L = 4ما ھي انتاجیة الساعة الواحدة لما  .3

  

  

  

  

 

  الحل 



 حساب كل من الناتج المتوسط والناتج الحدي:  .1

المنتجة  الوحدات  L)وحدات العمل (

)LPT(  

  الناتج المتوسط

LAP 

  الناتج الحدي

LMP 

0  0  -  -  

1  64  64  64  

2  224  112  160  

3  432  144  208  

4  640  160  208  

5  800  160  160  

6  864  144  64  

7  864  123.43  0  

8  784  98  -80  

  

 التمثیل البیاني لدوال الانتاج الكلي، الناتج المتوسط، الناتج الحدي:   .2
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 انتاجیة الساعة الواحدة ھي انتاجیة وحدة عنصر العمل فھي اذا الناتج المتوسط لعنصر العمل.  .3

୔୘୐انتاجیة الساعة الواحدة تساوي   LPT⇐L = 4  640 =لما 
୐

= 160 .  



௉்௅و  LPT⇐L = 6     =864لما 
௅

= 144 .  

 


